
Ліцейський осередок "Плеяди" Славутицького 
наукового товариства учнів
У рамках реалізації завдань до

слідно-експериментальної роботи 
"Науково-дослідницька діяльність 
ліцеїстів у сучасних умовах про
фільної освіти" ліцеїсти III курсу (10-й 
клас) залучаються до науково-до
слідницької діяльності під науковим 
керівництвом педагогів ліцею. 
В осередку "Плеяди" Славутицького 
наукового товариства учнів, діяль
ність якого визначається 
Положенням про ліцейський осе
редок "Плеяди", ліцеїсти проводять 
дослідницьку роботу в 24-х секціях 
12-ти відділень (природно, не кож
ного року функціонують одночасно 
всі відділення). Протягом науково- 
дослідницької роботи учні засвою
ють алгоритм наукового пізнання 
світу. Захист робіт ліцеїстами III

курсу відбувається на кафедрах лі
цею. Критеріями оцінювання якості 
виконання і захисту робіт членами 
журі були і залишаються:

• актуальність теми досліджен
ня;

• аргументованість вибору теми 
та її розкриття з урахуванням влас
ного внеску ліцеїста;

• аргументованість висновків;
• компетентність учня;
• грамотність викладу та культу

ра оформлення;
• етикет та культура спілкування 

учня-доповідача з аудиторією. 
Ліцеїсти, роботи яких виконані на 
високому рівні, нагороджуються 
дипломами І-Ill ступенів, які тради
ційно вручаються на ліцейському 
травневому Святі науки. Рішенням 
журі учням, роботи яких визнано 
найкращими, пропонується про
довжити вивчення проблемного 
питання у відповідних секціях 
Славутицького наукового товари
ства учнів.

Науково-дослідницька діяль
ність ліцеїстів суттєво підтримуєть
ся фондами бібліотеки ліцею. 
Підґрунтям і запорукою успішної 
роботи над розв’язанням проблем
них питань стали розроблена 
"Пам'ятка ліцеїстам III курсу щодо 
проведення науково-дослідницької 
роботи, оформлення та очного за
хисту результатів дослідження" (ви
кладена на сайті ліцею) та факуль
татив "Основи науково-дослід
ницької роботи".

З 2014 року з метою популяри
зації науково-дослідницької діяль

ності започатковано ліцейську на
уково-практичну конференцію 
"Сузір’я талановитих. Школа юно
го дослідника". За п’ять останніх 
навчальних років ліцеїстами III кур
су було проведено 316 досліджень, 
з них 128 — у суспільно-гуманітар
ній сфері та 188 — у природничо- 
математичній. 268 дослідницьких 
робіт, що становить 85%, виконано 
на високому рівні. 49 учням було 
запропоновано продовжити дослі
дження проблемного питання в на
укових відділеннях МАН. 
Відповідність тем науково-дослід
ницьких робіт профільності на
вчання забезпечує високий рівень 
виконання і захисту робіт. В остан
ні роки зростає зацікавленість лі
цеїстів щодо роботи в наукових 
відділеннях фізики та астрономії, 
математики, історії, відділенні фі
лології та мистецтвознавства, хімії 
та біології. Власне бажання ліцеїс
тів працювати над науковою проб
лемою є переконливим аргумен
том того, що науково-дослідниць
ка діяльність є засобом самореалі- 
зації творчої особистості та її са
моствердження. За цих умов на 
наукового керівника покладається 
відповідальність щодо підтримки 
бажання учня проводити дослід
ницьку роботу і захищати резуль
тати власної дослідницької діяль
ності на всіх рівнях.

За п'ять останніх років 44 ліце
їсти були учасниками II (обласно
го) етапу Всеукраїнського конкур- 
су-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів членів МАН України, 32

стали переможцями (якість висту
пів— 73%). На III (республікансько
му) етапі конкурсу-захисту МАН 
України виступили 7 ліцеїстів, одна 
ліцеїстка здобула перемогу, шість 
отримали дипломи лауреатів.

Виступи ліцеїстів-переможців 
обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослід
ницьких робіт учнів-членів МАН 
України на міських науково-прак
тичних конференціях учнів 8-11 
класів "Славутич —  погляд у май
бутнє" завжди мають успіх і сприя
ють популяризації науково-дослід
ницької діяльності ліцеїстів. Тези їх 
робіт входять до збірок за матеріа
лами конференцій "Славутич —  по
гляд у майбутнє". За високі досяг
нення ліцейський осередок 
"Плеяди" отримав диплом пере

можця громадсько-мистецької 
програми "Славутичанин року —  
2012" у номінації "Освітні проекти".

За результатами участі 
у Всеукраїнських учнівських олім
піадах з базових дисциплін III та IV 
етапів, творчих конкурсах, конкур- 
сах-захистах МАН за 5 останніх ро
ків 146 ліцеїстів отримали сертифі
кати стипендіатів міського голови 
та нагороджені медалями "За  особ
ливі досягнення", "За численні до
сягнення", Почесними стрічками 
"Гордість і надія Славутича", 
П а м ’ятним и в ідзнакам и
"Інтелектуальна еліта Славутича" 
та "Майбутнє Славутича".

Світлана ТАРАБРОВА, 
заступник директора ліцею 

з наукової роботи


